Programacion de Sistemas para Control de Procesos.
Ingenieria Técnica Industrial en Electronica

NOMBRE:

1. Campos de bits (bit fields): Descripcion, utilidad y ejemplos (1 p.).

2. ¢Esta bien definida la siguiente macro para calcular € valor maximo de dos expresiones? Razonar larespuestay
poner ejemplos (1 p.):

#define MAX(a, b) (a)>(b)?(a): (b)

3. Indicar razonadamente los errores gue contiene el siguiente programa, si tiene alguno, y cud es su salida por
pantalla una vez subsanados dichos errores (2 p.):

#i ncl ude <stdi o. h>
#define DEC 1
char haz_al go(int *,int);

voi d mai n(voi d){
int i=1,j=1;

while (haz_al go(& ,j++))
printf("\n%-%",i-DEC,j);
}

char haz_algo(int *al, int a2){
static i=10;
*al=*al+ --i +a2;
return (i<5)?0:i;

4. Redizar una funcion Pon_hor a() queimprimala horaen la esquina superior derecha de la pantalla. Para ello
debera hacerlo accediendo directamente a la memoria de video. La funcion tiene un argumento que indica el tipo de
monitor: 0 PantallaBlanco y Negro (BW)

otro valor Pantalla a color

El formato en el que debe escribir lahoraes el siguiente: hh: nm ss. Paraobtener lahoraseusara el servicio 2Ch de
la interrupcién 21h, con e que obtenemos la hora en la parte superior del registro cx (ch), los minutos en la parte
inferior del mismo registro (cl) y los segundos en la parte superior del registro dx (dh). Supondremos que existen las
siguientes dos definiciones, sobre las direcciones de comienzo de lamemoria de video (3p.):

#define MONI TOR_COLOR 0xB800
#defi ne MONI TOR_BW 0XB00O

5. Indique alaizquierdade cada afirmacién si es Verdadera (V) o Falsa(F), (3p.):

(Correcta: 0.3p.; Incorrecta: —0.2p.; Blanca: 0p.)
Unaestructurade control de tiposwi t ch necesitaforzosamente utilizar lasentenciabr eak.
Unaestructurade control de tiposwi t ch necesitaforzosamente utilizar laclausuladef aul t .
La sentencia cont i nue hace que termine un bucle y que continle gecutando el programa a partir de la
instruccién siguiente aese bucle.
La funcién f open siempre abre €l fichero correctamente, por 10 que no es necesario efectuar ninguna
comprobacion sobre ello.
Losformatosparapri ntf," %" ," %d" y " %" seutilizan paraescribir s6lo nimeros enteros.
Lasiguienteinstruccion escribe 1. pri ntf (" %", (5+4) && (3>=1000));
Lasiguienteinstruccion escribe4: printf (" %", 2>>1);
Lasiguienteinstruccion escribe4: printf (" %", 12 & (4+3));
Lasiguienteinstruccion escribe 7:printf ("%", 12 | (4+3));
Lasiguienteinstruccion escribe " HOLATI O':strcat ("HOLA", "TI O');



